

В Приморском крае состоялось заседание коллегии следственного управления в режиме видео-конференц-связи



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю под председательством руководителя управления Владимира Фомина состоялось заседание коллегии следственного управления в режиме видео-конференц-связи. В коллегии участвовали руководители районных и межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления - члены коллегии.

На коллегии обсуждались вопросы о состоянии предварительного следствия, работа по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности и другие вопросы.

Со вступительным словом выступил руководитель следственного управления. Далее с докладом выступил руководитель контрольно-следственного отдела Антон Кассихин. Он сообщил, что за 5 месяцев 2022 года в производстве следователей следственного управления находилось 1619 уголовных дел, из них 242 коррупционной направленности, окончено 62 преступления прошлых лет.

По-прежнему уголовные дела о коррупции возбуждаются при нарушении процедуры выдачи водительских удостоверений, медицинских документов, в том числе справок и QR-кодов о вакцинировании, медицинских санитарных книжек без прохождения осмотра, выдаче документа по морским специальностям для устройства на морские суда, сдаче экзаменов

студентами, сдаче дипломных курсовых работ, а также пронос запрещенных предметов на территорию режимных объектов исправительных учреждений.

Также слово было предоставлено руководителям нескольких территориальных подразделений. Кроме того, на коллегии был заслушан доклад и.о. руководителя отдела кадров Елены Рушульской, которая напомнила участникам коллегии о необходимости неукоснительного соблюдения Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета Российской Федерации в период труда и отдыха.

Итог коллегии подвел руководитель управления Владимир Фомин. Он обозначил дальнейшие задачи по защите нарушенных прав и интересов граждан.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1698295>